



A kereszténygy?löl? Vadai nekiesett a templomoknak

2021 március 05. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez már tényleg felháborító! Elég volt!

A bukott ex-miniszterelnök szerint összeomlanak a kórházak, miközben a kormány elbocsátotta az egészségügyi

dolgozókat. A DK nagyasszonya, Vadai Ágnes is megosztott egy bejegyzést [közösségi oldalán](#), amelyben arra panaszkodik, hogy a kormány – ahogyan ? fogalmazott – kifelejtette a templomokat és a kaszinókat a bezárások listájából. (A kaszinók egyébként be fognak zárni - a szerk.)

Vadai szerint a kormány leállítja az országot.

Vadai szerint – nem kis túlzással fogalmazza meg – a kormány leállítja az országot, ezért követeli, hogy

állítsák le a kaszinókat és a templomokat is!

Nos, felvet?dik a kérdés, hogy miért épp a templomok bezárását követeli a gyurcsányista DK, miközben megfogalmazhatna épít? jelleg? és hasznos kérdéseket is a bejelentéssel kapcsolatban. És innen már csak egy karnyújtásnyira van az a fajta demagóg és riogató politika, amelyet Gyurcsányék folytatnak. Újra és újra szintet lépnek ebben.

Ma újra bezárták az országot. Nem m?ködött a csodafegyver, az ingyenes parkolás nem állította meg a vírust. Sem a nemzeti konzultáció. De elküldtek 5500 orvost és ápolót. A kórházaink lassan összeomlanak, miközben a fideszes kaszinók nyitva tartanak. Röviden itt tartunk 2021-ben

– [írta](#) Gyurcsány, aki szinte kárörvend? módon osztja az észet, és letagadja a valóságot.

GYURCSÁNY KORÁBBAN ELVETT EGYHAVI BÉRT AZ EGÉSZSÉGÜGYI DOLGOZÓKTÓL

[Korábban](#) a Fidesz közleményben reagált a képtelen kijelentésekre.

Gyurcsányék beszélnek az egészségügyi dolgozókról?

– reagált a Fidesz közleményében, amelyben álságosnak nevezi, amit a baloldal m?vel. A kormánypárt azt hangsúlyozta, hogy az a Gyurcsány és az a baloldal beszél az egészségügyi dolgozókról, amely kormányzása alatt sorra zárta be a kórházakat, több ezer orvost és ápolót tett utcára és üldözött el az országból.

Akit nem rúgtak ki, azokat megalázóan alacsony bérért dolgoztatták, és még el is vettek t?lük egyhavi bért

– tették hozzá. A Fidesz szerint a baloldal tudatosan leépítette az állami egészségügyi ellátást, mert be akarta vezetni a fizet?s egészségügyet, üzletelni akart a betegeken. A közleményben rögzítik: a baloldal álhíreivel ellentétben a magyar egészségügyi dolgozók dönt? többsége elfogadta az egészségügyi szolgálati jogviszonyt, több, mint kilencvenöt százalékuk aláírta a szerz?dést. Ezzel párhuzamosan minden id?k legnagyobb orvosi és ápolói béremelése zajlik. Ezek szerint tehát Gyurcsány Ferencnek úgy t?nik, ismét meggy?lt a baja az igazmondással.

Forrás: [Pestisracok.hu](https://www.pestisracok.hu)

www.vadhajtasok.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájuk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS

100 ÉVVEL  TRIANON UTÁN

DVD A trianoni gyaláatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
